

## 企业荣誉

## 中铁上海工程局本桓高速项目三工区二分部参与火灾抢险受到地方政府表扬

3月10日,中铁上海工程局本桓高速项目三工区二分部收到辽宁省本溪满族自治县田师付镇政府发来的表扬决定。文件中对项目部在发生火情时,迅速出动人员及车辆帮助救火表示感谢,并对项目部长期支持田师付镇民生基础设施建设的举措给予肯定。3月9日下午17:30,项目部现场人员在下班途中发现田师付火车站附近突发森林火灾,项目部第一时间联系当地政府和消防部门,启动火灾应急预案,参与火灾抢险救援,最终以最快的速度控制住了火情,减少了村民经济损失。

(李建龙)

## 万医堂膏药制作技艺

## 入选非物质文化遗产名录

2月1日,万医堂膏药制作技艺成功入选鹤壁市淇滨区第四批非物质文化遗产名录。万医堂膏药是创始人刘文斌于清光绪三十二年(1906年)根据《冯氏锦囊秘录》中的骨病配方原理而创建,至今已有110多年的历史。经过第五代传人刘现军的创新发展,现已发展出“酸麻痛贴”“经络祛痛贴”和“热灸保健膏”等系列外敷膏药,深受市场好评。刘现军因在膏药研制上精益求精、参与起草行业团体标准、热爱社会慈善公益等,被经济日报社和郑州市膏药协会授予“终身成就奖”荣誉称号。

(马长林)

## 企业文化

## 禾润科技布局谋篇

## 全力以赴奋战高质量发展

近日,禾润科技公司以“顺应市场发展,打赢高质量发展攻坚战”为主题,召开2023年战略发展讨论会,全体高级管理人员参加了此次会议。会议提出,禾润科技将以“立足北新路桥集团-服务建工师-发展国内市场”为开拓方向,通过“走出去”,打造产学研一体化运营体系。据悉,该公司将以“高质量发展与传统业务发展齐头并进”为工作思路,在对北新路桥“数字化智慧工地”不断完善的基本上,同时紧抓传统业务,最终实现禾润科技“2023年转型成功,2024年取得盈利”总体构想。

(杨晔)

中国一冶硚口还建房项目部  
为“妇女节”送温暖

三月的芳华里,中国一冶硚口还建房项目部迎来了新一年的“三八”妇女节。为了让女职工感受到企业的关怀,项目党支部积极响应公司号召,为女员工准备了精心挑选的多肉植物、护发精油等礼品,并向她们普及“两癌筛查”的重要性,提醒女员工及时注射“九价疫苗”,注重身心健康,学会适当释放压力,快乐工作和学习。女职工们表示,这样的节日礼物很贴心、很温暖,非常感谢项目部的悉心健康提醒,今后会在工作之余加强锻炼,以更加饱满的工作热情和积极的工作态度投入到岗位中。

(周媛)

## 工程建设

华能哈密石城子光伏发电项目  
实现50兆瓦全容量并网发电

2月28日,由中铁武汉电气化局承建的华能哈密石城子光伏发电项目剩余2条汇集线路及35兆瓦容量工程成功通过国网公司入网验收,最终实现50兆瓦全容量并网发电。该项目设计年平均上网电量为1.11亿kWh,每年可节约标准煤约为3.38万吨,相应每年可减少多种有害气体和废气排放,其中减少二氧化碳(温室效应性气体)排放量约为8.65万吨,为国家“双碳”战略实施提供了助力。

(徐良金 邹姣)

上海二十冶沙钢电炉检修项目部  
首次年度大修任务圆满完成

近日,上海二十冶沙钢电炉检修项目部电炉一车间首次年度大修任务圆满完成。本次大修工作量大、任务繁重、维护设备多、范围广,为顺利完成此次检修工作,项目部投入180余人,选派技术水平高、工作经验丰富、责任心强的工作人员担任各检修小组组长。项目经理带队到一线全程指导工作,严把安全关、质量关,随时协调处理现场遇到的各项问题。最终,在全体人员努力下,本次检修任务历经24天按期完成。

(王浩)

沪渝蓉高速铁路建设路基首件工程  
通过国铁集团评估

3月10日,沪渝蓉高速铁路建设传来捷报,由中铁上海局负责施工的沪渝蓉高速铁路DK104+764.46—DK104+998.3段路基工程顺利通过国铁集团首件评估,项目路基施工工艺标准及施工质量得到了上级领导及业内专家的一致认可。国铁集团沪渝蓉高速铁路路基首件工程评估专家组一行对路基首件工点进行地基处理、填料检验、路基填筑、过渡段施工等的外业实体质量和标准化管理、质量记录、资源配置等进行认真检查,专家组一致认为沪渝蓉高速铁路路基首件工程满足评估细则要求,本段路基首件工程顺利通过评估。

(周虹 蔡俊松)

勐绿高速公路项目勐野江特大桥T梁架设  
提前15天双幅顺利贯通

3月10日,由中铁上海工程局集团六公司承建的勐绿高速公路项目勐野江特大桥T梁架设双幅提前15天顺利贯通,为全线首座T梁架设双幅贯通的特大桥。勐野江特大桥全长1416.08m,共计36跨,T梁426片,该桥地处勐野江畔,毗邻G219国道,高空作业、涉水作业和繁重交通大大增加了施工难度和安全风险。为做好T梁架设,项目部多次召开T梁架设专题会议,多方面进行周密部署,明确架梁过程的施工细节,确保做到施工人员技术熟练、机械设备安全可靠、架设过程安全可控。

(柯昌志 李维周)

## 安全生产

禾润科技公司组织开展  
安全主体责任业务培训

为进一步督促公司各级各部门落实安全生产主体责任,提高公司安全管理能力,提升安全监管人员的安全监管能力以及处理事故隐患的能力,2月14日,禾润科技公司开展2023年度安全生产主体责任业务培训,参会人员达40余人。此次培训就如何全面落实好安全生产主体责任进行深入细致的讲解,重点围绕习近平总书记关于安全生产的重要论述等内容进行学习,并引用近年来发生的多个典型案例,言简意赅地解析了公司安全生产监管“干什么、怎么干、怎么干好”的问题,同时强调了安全生产工作制度化、规范化、法制化、长效化的重要意义。

(卢慧文)

CERAGEM 喜来健

## 喜来健招商火热进行中

财富和机遇,抓住才是你的!

想开店,但还在为选行业而迷茫?

老龄化、亚健康,社会对健康的需求与日俱增

大健康时代:喜来健专业研发家庭健康产品

22年成熟经营模式 全国上千家经销商

招商热线: 400-610-3500

喜来健医疗器械(北京)有限公司

公司地址:北京市朝阳区利泽中二路1号中辰大厦506室 公司官网:www.ceragem.com.cn